



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR DO EDITAL SIMPLIFICADO Nº 09/2021

ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS CÁCERES PROF. OLEGÁRIO BALDO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 730, de 19/04/2021, publicada no D.O.U. RESOLVE tornar público, o **ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA** do Edital Nº 9/2021 - CAS-GAB/CAS-DG/CCAC/RTR/IFMT referente a de Auxílio Emergencial para Alimentação, conforme segue:

Onde se lê:

Interposição de Recursos Contra Resultado Preliminar	31/08/2021 a 01/09/2021
Resposta da Comissão aos Recursos	02/09/2021
Divulgação do Resultado Final	03/09/2021

Leia-se:

Divulgação do Resultado Preliminar retificado	03/09/2021
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar	04/09/2021 a 07/09/2021
Resposta da Comissão aos Recursos	08/09/2021 e 09/09/2021
Divulgação do Resultado Final	10/09/2021

Cáceres, 02 de setembro de 2021.

Anderson Wesley Alves Bezerra
Diretor Geral
Portaria IFMT nº 730/2021, de 19/04/2021
IFMT Campus Cáceres - Profº Olegário Baldo

Documento assinado eletronicamente por:

- **Anderson Wesley Alves Bezerra, DIRETOR GERAL - CD0002 - CAS-DG**, em 02/09/2021 15:32:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 235207

Código de Autenticação: f9bbc62b7c

